

中央统战部许又声副部长接见严浩会长及日本中华总商会回国考察团

8月13日至18日，益新集团总裁、日本中华总商会（下称：总商会）会长严浩先生率领总商会考察团回国，先后到北京市、吉林省访问考察，拜会了中央、地方各级侨务部门，与当地政府及有关部门洽谈，了解祖国最新发展状况，投资环境和投资政策。

8月14日，中央统战部副部长、国侨办主任、中华海外联谊会副会长许又声先生等领导会见了代表团。许又声副部长表示，一项工作由一个部门承担，体现党对侨务工作的重视，也能更能发挥侨联等群团组织的作用。侨办并入统战部以后，更多做一些宏观的政策制定、指导和统筹工作。总的来说，各个部门的协作将会使“为侨服务”的工作更强。

严浩会长则表示：“过去总商会拜访国侨办，许部长多次接待我们，今天能再次相聚，能感到许部长对日本中华总商会特殊的厚爱，更反映了党和政府对日本中华总商会的关怀和肯定，我们感到很振奋。”



代表团一行受到中央统战部副部长、国侨办主任许又声先生等领导接见

同日，中国侨联万立骏主席，李波副主席、联谊联络部桑宝山副部长在北京会见了代表团一行。万立骏主席代表中国侨联对代表团的到来表示欢迎，对日本中华总商会支持侨胞事业发展、推动中日两国经贸合作和民间友好交往做出的积极努力表示肯定。严浩会长则表示，日本中华总商会每年都会组团来华访问，增进交流合作。今后商会将加强与中国侨联的联系，常回“娘家”走走看看，为促进中日两国各领域交流合作做出新的更大贡献。



代表团一行受到中国侨联万立骏主席等领导接见

随后，在吉林省访问考察期间，中国驻日本原特命全权大使程永华先生欣然受邀担任代表团名誉团长。8月16日，吉林省委书记巴音朝鲁先生，省委副书记、省长景俊海先生在长春会见了代表团一行。



吉林省委书记巴音朝鲁先生，省委副书记、省长景俊海先生等领导会见代表团一行

巴音朝鲁书记代表省委、省政府对代表团一行的到来表示欢迎，并表示日本中华总商会自成立以来，始终为振兴祖国经济发展献计献策、贡献力量，近年来，为促进吉林省对日经贸交流作出重要贡献。

程永华名誉团长、严浩会长感谢吉林对日本中华总商会的支持，表示将继续发挥积极作用，加强沟通交流，寻求务实合作，为加强吉林与日本经贸合作作出新的更大贡献。

8月16日，代表团成员与长春市刘忻市长、贾丽娜副市长等政府相关部门负责人及当地企业家共80人出席了“2019中日企业家峰会”。会上，长春市对投资环境和产业发展情况进行了介绍，中日、中韩合作园区分别进行了推介，代表团成员也分别进行了公司介绍和推介，双方就加强合作进行了深入交流。



“2019中日企业家峰会”部分精彩瞬间

自2009年以来，日本中华总商会每年都会组团赴祖国各地考察访问，均有幸受到各级政府部门、涉侨组织的热情接待和高度评价。此次访问代表团拜访了中国侨联、中华海外联谊会，与北京市、吉林省侨联座谈，和各级侨务组织建立了沟通机制。

益新集团广报涉外小组
2019年8月30日